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Заједничка молитва нам помаже да 
превазиђемо све недаће и да наставимо да 
доносимо светлост Христову свету, 
просветљујући све нас

На празник Светих славних и свехвалних првоврховних апостола Петра и 
Павла, Дана 12. јула 2025. године, у подворју Српске Православне Цркве у 
Москви одржане су свечаности поводом престоног празника – храмовне славе.

Божанску Литургију у Петропавловском храму на Јаузи служили су 
Вископреосвећени Митрополит волоколамски г. Антоније, председник 
Одељења за спољне црквене везе Московске Патријаршије; 
Високопреосвећени Митрополит филипопољски г. Нифонт, представник 
Патријарха антиохијског и свега Истока при Патријарху московском и све 
Русије; и Преосвећени Епископ ремезијански г. Стефан, старешина Подворја 
Српске Православне Цркве у Москви.

Саслуживали су и: протојереј Николај Балашов, саветник Патријарха 
московског и све Русије; архимандрит Серафим (Шемјатовски), представник 
Православне Цркве Чешких земаља и Словачке при Московском 



патријаршијском трону; протојереј Игор Јакимчук, заменик председника 
Одељења за спољне црквене везе; протојереј Сергеј Гутенко, настојатељ 
храма Блажене Ксеније Петроградске у Луганску; протојереј Милан Пантелић, 
брат блажене успомене епископа Антонија, некадашњег старешине Подворја 
(2002-2024) и клирик Епархије шабачке; и свештенство парохије.

Богослужењу су присуствовали министар културе Републике Србије г. Никола 
Селаковић и министар-саветник Амбасаде Републике Србије у Москви гђа 
Гордана Божић.

На крају Литургије, освећени су славски дарови, док су свештеници и хор 
отпевали тропар и кондак. Затим је митрополит Антоније освештао крст на 
гробу епископа Антонија (Пантелића), који се налази поред Петропавловског 
храма. Поводом храмовне славе одржана је и литија. После службе, 
председник Одељења за спољне црквене везе, у име Његове Светости 
Патријарха московског и све Русије г. Кирила и у своје име, честитао је свим 
присутнима крсну славу. Митрополит Антоније посебно је истакао добре 
односе који постоје између Руске Православне Цркве и Српске Православне 
Цркве и њихових поглавара, светејших Кирила и Порфирија. У знак сећања на 
храмовну славу Подворја, председник Одељења за спољне црквене везе 
поклонио је Епископу ремезијанском Стефану панагију.

У свом поздравном слову, епископ Стефан је захвалио на заједничкој молитви 
на празнични дан Подворја и замолио митрополита Антонија да пренесе речи 
захвалности и искрене добре жеље Његовој Светости Патријарху г. Кирилу.

– Данас цео свет пролази кроз многе тегобе и искушења. Као и у древна 
времена, хришћани су изложени прогонима и нападима. Недавно се догодила 
трагедија у храму у Дамаску и заједно са вашом Црквом оплакујемо жртве и 
молимо се за опоравак повређених. Стални напади на православне хришћане 
дешавају се и у Украјини и на Косову. Наша заједничка молитва за жртве и 
повређене помаже нам да превазиђемо све недаће и наставимо да доносимо 
светлост Христову свету, просветљујући све нас – поручио је владика Стефан.
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